



**COMUNA DRĂGĂȘENI**  
**CONSILIUL LOCAL DRĂGĂȘENI**  
Certificat de înregistrare fiscală: 16449937  
Sat Drăgășeni, com. Drăgășeni, jud. Iași  
Tel./fax : 0232 – 256.620

Nr. 2576 din 26.07.2024

**PROCES- VERBAL**  
**Încheiat astăzi 26.07.2024**

La data mai sus menționată, primarul comunei Drăgășeni, județul Iași, domnul Ciobotaru Viorel, a convocat ședința ordinară a Consiliului Local Drăgășeni, cu următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul III, anul 2024;
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul II, anul 2024;
3. Proiect de hotărâre privind reconstituirea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Drăgășeni;
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi;
5. Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgășeni, județul Iași.

La ședință sunt prezenți toți consilierii locali, respectiv: Ciobotaru Cătălin, Ciobotaru Lăcrămioara, Ciobotaru Vasile, Hurdugan Costică, Hurdugan Dănuț, Iosub Adrian, Mihăilă Anișoara și Mihăilă Petronel, excepție făcând dl Bazon Daniel.

Sunt prezenți la ședință dl Primar, Ciobotaru Viorel, dna Hurdugan Mioara, inspector cu atribuții de contabil, dna Pelin Petronela, viitor primar și, de asemenea, în timpul ședinței și-a făcut apariția și a participat la ședință un reprezentant al filialei PNL Iași, Constantin Șerban.

Asistă la ședință și dna viitor Primar al comunei, Pelin Petronela a cărui mandat va fi validat începând cu data de 27 septembrie 2024.

Primul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli în trimestrul III, anul 2024 este prezentat de dna contabil al instituției, Hurdugan Mioara. Proiectul este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul II de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea execuției bugetare pentru trimestrul II, anul 2024 este prezentat de dna contabil Hurdugan Mioara și este adoptat cu unanimitate de voturi.

Punctul III de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind reconstituirea Serviciului Voluntar pentru Situații de Urgență al Comunei Drăgășeni este prezentat de secretarul general al comunei. Dl consilier local, Mihăilă Petronel, întreabă pe ce perioadă erau încheiate contractele de voluntariat, care este valabilitatea lor, iar dl viceprimar, Hurdugan Dănuț îi

răspunde că sunt contracte de voluntariat valabile, sunt și contracte care au s-au reziliat, deoarece titularii au plecat în străinătate sau din alte motive. Nemaifiind discuții pe marginea acestui punct, se supune votului și el este adoptat cu unanimitate.

Punctul IV de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea scoaterii din evidența fiscală curentă a unor creanțe fiscale provenite din amenzi este prezentat de dl Primar și el este adoptat cu unanimitate.

Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare a aparatului de specialitate al primarului comunei Drăgușeni, județul Iași, este prezentat de secretarul comunei și de asemenea este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind nimic de discutat, dl președinte de ședință, consilier local, Ciobotaru Cătălin declară ședința ordinară a Consiliului local din data de 26.07.2024, încheiată.

**Președinte ședință,  
Consilier local,  
Cătălin Ciobotaru**



**Contrasemnează,  
secretar general,  
Viorica Adina Prisăcaru**